

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům Lochkov
Jméno autora:	Skrbek Jan
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Doc. Ing.arch. Luboš Knytl
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE

Student pracoval po celý semestr soustavně, projekt budoval postupně, nevýhodou pro něj bylo delší rozvažování nad základním konceptem, který se mu spíše rodil pracně pod rukama než že by se rychle a jednoznačně objevil. Oceňuji vytrvalost a pracovitost, se kterou překonal nám všem dobře známé „potíže prázdného papíru“ a s minimální pomocí, spíše formou stálého dialogu a postupných kroků, se dopracoval k výslednému řešení.

V práci nabízí dokonce možnosti proměny domu v čase, přeměnu dispozice po odchodu dětí z domu, a to dokonce ve dvou variantách – jako studentské bydlení ve dvou samostatných pokojích či jako malý byt1+1. V obou variantách zbytek domu zůstává prakticky bez zásahu...

Celkový výraz objektu evokuje spíše malý administrativní objekt než rodinný dům, ale vnitřní uspořádání i hmotové řešení je přehledné a obyvatelé by prostředí dozajista rádi zabydleli...

Projekt je přehledný, velmi dobře zdokumentovaný, jeho grafická úroveň a přehlednost prezentace je výborná.

Studenta považuji za velmi pracovitého, talentovaného, s citem nejen pro architekturu ale i pro související technické obory.

Podle mého názoru i tímto projektem prokazuje, že má plné předpoklady pokračovat v architektonickém studiu v magisterském stupni.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci považuji za splněnou ve všech aspektech zadání a hodnotím ji klasifikačním stupněm

B - velmi dobře.

Datum: 12.6.2022

Podpis: doc. Ing.arch. Luboš Knytl